
Od: ropid.cz
Komu: "Gregor Michal (MHMP, michal.gregor@praha.eu
Kopie: ropid.cz, ropid.cz, Jindrich.Pulda@praha.eu
Datum: 08.09.2025 15:19:25
Předmět: RE: Vedení linky X25

Dobrý den,
toto podání poprosíme předat spíše Dopravnímu podniku hl. m. Prahy s ohledem na věcnou příslušnost. Týká-li se jakákoli výluka
či omezení provozu, ať už plánované nebo neplánované, linek, provozovaných tímto dopravcem, připravují veškerá související
opatření jeho zaměstnanci. Zde jde o náhradní dopravu při přerušení provozu tramvají na Libeňském mostě, nejinak je tomu tedy i v
tomto případě, podáním řešená linka X25 je konkrétně provozována na základě oběžníku dopravního ředitele č. 2024-438.
Stěžovatel nicméně uvádí, že se již na dopravní podnik v této záležitosti v minulosti obracel, půjde tedy asi o zopakování dřívějšího
stanoviska.
Děkujeme za pochopení, s pozdravem

Michal Baborský
odbor marketingu
vedoucí oddělení komunikace

M
E ropid.cz

Regionální organizátor pražské integrované dopravy
Rytířská 406/10, 110 00 Praha 1
www.pid.cz

From: Gregor Michal (MHMP, ODO) <Michal.Gregor@praha.eu>

Sent: Monday, September 8, 2025 2:36 PM

To: ropid.cz> @ropid.cz>

Cc: Pulda Jindřich (MHMP, ODO) <Jindrich.Pulda@praha.eu>

Subject: Vedení linky X25

Dobrý den,

prosím o poskytnutí součinnosti a přímému vyřízení výzvy ze dne 26.8.2025 od Josefa Holého na přehodnocení vedení

autobusové linky X25, kterou obdržel MHMP dne 26.8.2025.

Prosím, odpověď zaslat přímo do ID DS: wgctagr

Dokumenty jsou přílohou. Zasílám též bez dalšího komentáře do DS Ropidu.

Po vyřízení stížnosti prosím o kopii pro naši evidenci.
Kontakt:
Holý Josef, ID DS: wgctagr
Michal Gregor
referent řízení organizací
HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Odbor dopravy
Oddělení řízení organizací
Jungmannova 35/29, 110 00 Praha 1
Tel: +420 236 004 331
michal.gregor@praha.eu
www.praha.eu



Doplňující informace o konvertovaném emailu

Hlavička ve zdrojovém tvaru:
Received: from SRVEX163.mag.mepnet.cz (10.125.160.95) by
SRVEX162.mag.mepnet.cz (10.125.160.91) with Microsoft SMTP Server
(version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_128_GCM_SHA256) id
15.1.2507.57 via Mailbox Transport; Mon, 8 Sep 2025 15:19:32 +0200
Received: from SRVEX162.mag.mepnet.cz (10.125.160.91) by
SRVEX163.mag.mepnet.cz (10.125.160.95) with Microsoft SMTP Server
(version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_128_GCM_SHA256) id
15.1.2507.58; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200
Received: from fms.mag.mepnet.cz (10.125.237.252) by SRVEX162.mag.mepnet.cz
(10.125.160.91) with Microsoft SMTP Server id 15.1.2507.57 via Frontend
Transport; Mon, 8 Sep 2025 15:19:32 +0200
Received: from MHMP-SB1 (unknown [10.125.237.252])
by fms.mag.mepnet.cz (Postfix) with ESMTP id DFB29CA05C7
for ; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200 (CEST)
Received: from localhost (localhost [127.0.0.1])
by MHMP-SB1 (Postfix) with ESMTP id 4cL6xH1x9Hz4xTdP
for ; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200 (CEST)
X-MTA-CheckPoint: {68BED7E3-1-A98100A-3F0F}
Received: from ns.mag.mepnet.cz (unknown [10.125.237.252])
by MHMP-SB1 (Postfix) with SMTP id 4cL6xH1QYfz4yZPX
for ; Mon, 8 Sep 2025 15:19:31 +0200 (CEST)
Received: (qmail 37736 invoked from network); 8 Sep 2025 13:19:31 -0000
Received: from ns.mepnet.cz (10.1.2.2)
by ns.mag.mepnet.cz with SMTP; 8 Sep 2025 13:19:31 -0000
Received: (qmail 95703 invoked from network); 8 Sep 2025 13:19:31 -0000
Received: from ms10.mepnet.cz (HELO ms10.mag.mepnet.cz) (193.35.102.108)
by ns.mepnet.cz with SMTP; 8 Sep 2025 13:19:31 -0000
X-AuditID: 0a7da2a4-de3ff70000012763-fa-68bed7e0e772
Received: from EUR02-VI1-obe.outbound.protection.outlook.com (mail-
vi1eur02on2078.outbound.protection.outlook.com [40.107.241.78])
(using TLS with cipher ECDHE-RSA-AES256-GCM-SHA384 (256/256 bits))
(Client did not present a certificate)
by ms10.mag.mepnet.cz (Mail Server) with SMTP id 76.37.10083.0E7DEB86; Mon, 8 Sep 2025 15:19:30 +0200
(CEST)
ARC-Seal: i=1; a=rsa-sha256; s=arcselector10001; d=microsoft.com; cv=none;
b=XMRM1cx1Zh5XpMa+yV59RBra8+PlRSzPhAm0o1pWMcRWDb4hbO2vc4v2MDCGOtQE4AP8IykzkbX9HDapta
0asKexZDd+w+Z2coxHk1c75PD49e5qrI045hyQCFmfFloEBcwq+yH4ChPXjFSmCD8HkpoTurmvcqluTy3qmqi/ly3FJ
9+0Hq68sQosuRr92k5tzo9bDtsc1SWyLK0EH4YjKDQSXSyp2YUprPacuh5mnGqZBhoryKM6o9zws78fLbAUQ+3D
YrN9WkWT2kpZYWZDMmRXxJFAc2LSSXlUDTgTqsceK94RzNHxF42saGATOe1s1XuzsAicGcy5za10CsCttQ==
ARC-Message-Signature: i=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; d=microsoft.com;



s=arcselector10001;
h=From:Date:Subject:Message-ID:Content-Type:MIME-Version:X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-
ChunkCount:X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-0:X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-1;
bh=9zo39UIs+TrrKD6+ovv9u6NlGuEPzHUugjPfDsuAcVw=;
b=chMAwMAejmoi4mDbsjaCfIkGQcxQRs6vP+WU72JOqeI4TN5T8EFFBOS0/+oK9IqPREKgWXsl5dNBGnVx3YBj
+SENxEak9pWwh4wuvZ5Gq2bWWNiQOEK5YnPREc8qZY6DP+qEcETjUxoi1uHjq24ut9So/G1L/JWfQiI9BsAMMS
xB1kZO/Wvu8nFRvn5yd3mW+q4VINNoV81Po/0CG1IhCH6FFGQVyL5/EgQMvxGV2S5Mgm9WFYoiqq+8/swVaC
+vuxiMDliO+U5c7c34OqHAtPX3llvxW75B8weuEVo9NZmW3VtwHNHucTLcXPDZ454Q4sEelTR3Ddlsy1lemrVf3
w==
ARC-Authentication-Results: i=1; mx.microsoft.com 1; spf=pass
smtp.mailfrom=ropid.cz; dmarc=pass action=none header.from=ropid.cz;
dkim=pass header.d=ropid.cz; arc=none
DKIM-Signature: v=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; d=ropid.cz; s=selector1;
h=From:Date:Subject:Message-ID:Content-Type:MIME-Version:X-MS-Exchange-SenderADCheck;
bh=9zo39UIs+TrrKD6+ovv9u6NlGuEPzHUugjPfDsuAcVw=;
b=Acvba93kqJV22KcJBycHZc7dmrK7zNO0kBBWzqEWzZGYoIbjse63nYW3cQkCbN1TCjIBfEeDTwTV+CH6Nogb
JvQrxFey9mGLdpPYVBXedbwDGf7IoOpkMZp0vn+RuHIA5fBws/BCsqWgVYGnoW3oX+FtTtPmRCI+8WEQguCc
OJU5F4obtrD+pbAsUX6x26Fk7LIDT0smT2+tTCxuHwZ7G72Pm7X6gPU9EGZFKIJGM4JjrHPOCvswBa5SDx5nWO
k1+jllStQ/EOk4zzv4WW8LJwBAoJR+8taO9GrCcCNQd1AFa+WEBIYFUBpXf5gDspQbLjnQLKJjQJDm9z3An6sPH
g==
Received: from DB9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM (2603:10a6:10:23f::16)
by DB8P193MB0502.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM (2603:10a6:10:152::11) with
Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2,
cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.9094.22; Mon, 8 Sep
2025 13:19:25 +0000
Received: from DB9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM
([fe80::f3e9:fd63:ec87:adba]) by DB9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM
([fe80::f3e9:fd63:ec87:adba%6]) with mapi id 15.20.9094.018; Mon, 8 Sep 2025
13:19:25 +0000
From: =?iso-8859-2?Q?Baborsk=FD_Michal?=
To: "Gregor Michal (MHMP, ODO)"

Thread-Index: AdwgvOdQxdDwu27xRB+dFec/aoNH1AAAl/TgAAD6lzA=
Date: Mon, 8 Sep 2025 13:19:25 +0000
Message-ID:
References: <46c7cead98834e27b77468cefc1d6ef3@praha.eu>

In-Reply-To:

Accept-Language: cs-CZ, en-US
Content-Language: cs-CZ
X-MS-Has-Attach: yes
X-MS-TNEF-Correlator:
x-ms-publictraffictype: Email
x-ms-traffictypediagnostic: DB9P193MB1196:EE_|DB8P193MB0502:EE_
x-ms-office365-filtering-correlation-id: 28ef6f92-fdb7-47bf-97e2-08ddeeda54f0
x-ld-processed: eec7a14b-49be-49ed-9431-b7cebb63e238,ExtAddr
x-ms-exchange-senderadcheck: 1
x-ms-exchange-antispam-relay: 0
x-microsoft-antispam:



BCL:0;ARA:13230040|366016|1800799024|376014|4053099003|4013099003|13003099007|38070700018|8096899003|
7053199007;
x-microsoft-antispam-message-info:
=?iso-8859-2?Q?bK8sqat3e+w0SvaQz+LTLmrqqUYYNLtCaVDkogPSzekoBIaokZsfZ2yZDO?=
=?iso-8859-2?Q?K8Q7Anhd8MUcNGPUy7sGcqm81fNr6Rri7MwS0YRjkhgoZ6jqE1qB+J2emg?=
=?iso-8859-2?Q?gY8a8dy5ISsnW/ifMn9c/AvmZDwe3dym+2PltSMtmguaEOsMvTvtMTn44z?=
=?iso-8859-2?Q?UDHpSx1z+4GCkq3ZxI2gdwMQdjwnJ0/32hpfOwPfVJDnkyUoeFxMuLROtJ?=
=?iso-8859-2?Q?T3a4T/Xc9j6klVk5ZEYVTJGMygve1JWvsGv/J3WjmP7AgIhKbaR8MOt9BD?=
=?iso-8859-2?Q?W85ep8q3/gwKhWYimNuqeuKqAC9VwKjMpRQmcjBrNqQj+ad53l2GZmN7Q0?=
=?iso-8859-2?Q?KvpfZ2XUxkbMakDV+htWVarU4md7hGHIJJPy/iKQHYJwEaz8ZBCvoXla/C?=
=?iso-8859-2?Q?EFn9ItSLRjfx3x0nz/8eIjrl0AT4RvJxlSmyJ+1pgFcNISLB1ji64yBjzo?=
=?iso-8859-2?Q?SbWAtmDb4XArcZJvKEGr1BQd8UeXLE66PbQGHcN/lpVd2/FnhpyMWrWOMn?=
=?iso-8859-2?Q?HEiDj61j4RdT2PWCSkbmsbVBgaXv00mPHCh8Q5UEg/REteFjx3kDH1O5HP?=
=?iso-8859-2?Q?8Du0PPxisJf27eZB09euKI4t944tvK1S4YkFFLzzyqcuPOvNh2smC2kQHa?=
=?iso-8859-2?Q?m85jST/UrxDCH5bIXgj5oMckOn965sKrNb8xqvhTThD+H2S4vKgzlv4keW?=
=?iso-8859-2?Q?wpsypUfuho2qRCYF9ojCUsvFQR+YjkfKGZRYg4evWpvfPFL5LNqHGF1ssR?=
=?iso-8859-2?Q?AC089wVNrI3a+ztS67CQxqXY6lSrvsRGoy8SKth1ObCZDlEoYefgEfg51f?=
=?iso-8859-2?Q?iFtIh1hRggG2jZVXDfAhzY7TvktIKLRVlxz7rTDsIkbb8uJ3V2fUIci79Q?=
=?iso-8859-2?Q?FssQsMIGlDbTHnFjXWmtbA8pqoocW4dSc2Seqqhg6FBfuvb+VnyPlW+5Fa?=
=?iso-8859-2?Q?cH4UFixG1SWpEQnESLO4FYZ7WBUdMkaYh0W0nQBNfHYrg6r5tP83fQnNnC?=
=?iso-8859-2?Q?KwqpxWtiSlWHDjTfJN5UAmU8c5EkpVyc73GHBS2CKXgdzs5NY1tbd/I1kU?=
=?iso-8859-2?Q?sSjG84nbA3Q4oH2FBVetMvA+/xVhsFq96tnZsbMeeefwSNyHV7R+PQ3NLx?=
=?iso-8859-2?Q?cadi0CI0UZJsyTPEH5hS0ncwdt0Y3GyUHRfdp6DcS1zhR1q03S0WW2qJPQ?=
=?iso-8859-2?Q?LKHr+C7P+oMJ98Lwp9TdhkUN70BnodQGrnO+tDM5IWgG6UCWx2W2GQS/wD?=
=?iso-8859-2?Q?MGS3Y4iwwn8tUgmAMA1u7PXDUNV/qObmyaVikFr1QLCfS4I/CgxG5vO9qV?=
=?iso-8859-2?Q?LySOND2zN3dkBgQpK3Xz/FgapAFMheBAsQWGmjPp5B9P/pMjKpUtKPtmdt?=
=?iso-8859-2?Q?cAcOMnULZAGuxlWZqIFGuoAc+SlDL7hdnvDeby+DRfZBh894KOVQY=3D?=
x-forefront-antispam-report:
CIP:255.255.255.255;CTRY:;LANG:cs;SCL:1;SRV:;IPV:NLI;SFV:NSPM;H:DB9P193MB1196.EURP193.PROD.OU
TLOOK.COM;PTR:;CAT:NONE;SFS:(13230040)(366016)(1800799024)(376014)(4053099003)(4013099003)(130030
99007)(38070700018)(8096899003)(7053199007);DIR:OUT;SFP:1101;
x-ms-exchange-antispam-messagedata-chunkcount: 1
x-ms-exchange-antispam-messagedata-0:
=?iso-8859-2?Q?Gxj4I5PC13sPU1KJaAxVp1p3/tx+R9h9kYU5ZI/TqcFuo/vtXyPwRq6JtX?=
=?iso-8859-2?Q?U5eRONmHGE/2lXnTnaL9sqxCNNJWxvw4/shsoL2inIKaZPp7Nru2TRt00g?=
=?iso-8859-2?Q?iTbffZv/AXTKlw9SlBXHp6cwu03Eu1zcqg8Vwl43sKjP5a3SQ0LcD4/wEc?=
=?iso-8859-2?Q?GJMOXCv3psppH4wxojMoLOeM8DjV3BKqSK8U/IER3mAk0vIZ5DaUObo7Mm?=
=?iso-8859-2?Q?etcc6GwkL/i0f2v6ng78h4X9WhvUCewm1qCGuib6CXGnjlXxfQWSuFsD4Q?=
=?iso-8859-2?Q?9AbcDnwiiedBfmeTQtwlZUBlZQMMlRsqnqTPXsC/VSZ6flmE5U2zmRFdn8?=
=?iso-8859-2?Q?HUJMpl55NIAb1uGI9vl1QwLwHtfa5dRCYXtbMFobLylCMIiSojptWfzU4K?=
=?iso-8859-2?Q?zXxVVe+1SwuP9GCD5LJ9/sMc0SYx756OQTf78bBp2iJFx0Xfp8ceNhVG+I?=
=?iso-8859-2?Q?SJXRBkRWc9L50x4RbwaUUy1jss9uUYCp7UAIfgKuvmP9zvlZt4ovXSfmCm?=
=?iso-8859-2?Q?pWdjr6gFxqKR5pDwq5eTm2a/iR+c8/BCNaGFaNklrk9CHePz8pPeT3iG6Z?=
=?iso-8859-2?Q?NnHehMHnESCn3OtAUaI8OdVszjx0iiseHLEPQPZaNP/pwgv4uf0wqIOsTo?=
=?iso-8859-2?Q?o8pO/OpW64pD3xkASagSKNLEy48lp81v1eOg6D1hPw+/vmHwXfcnadkrqS?=
=?iso-8859-2?Q?ZXD+iQXwGH6fElKpWKhQS9LCDDhf5uygAnMGgoO3wgse8Y4jzzbfABPmxv?=
=?iso-8859-2?Q?kQDzQHmuQXY7V1xw7BAFNWIy0A6S8zjAzzkUsj53f1+3lSDdDIBxcnTrUw?=
=?iso-8859-2?Q?YvkIK2URCLa1yzsX/703MNtHivbw/xkMd1YyOhydQbsrSZ9QxrbjAQ8jAz?=
=?iso-8859-2?Q?ykjrJEp804wLNyqpCdn8zyjUSxO8wCzcb4gedfIy/8c0aNPavoegxOD6Mu?=
=?iso-8859-2?Q?+Yk4YJj+U55/MbOjluS5y+qYANxxNLd1PfcSkG6ErmA3CLbDIkEexY96Mo?=
=?iso-8859-2?Q?up9xrDoPgc2XgU9IeH7t+hq/F7CcNXABiP0pjhernusnPAzdmXA2YuRuOe?=
=?iso-8859-2?Q?uUaoR8j1T6xju5eMymTo6xU7TAR4CRl31rDKf3KnWF+FSotbrsAeFv44YI?=
=?iso-8859-2?Q?sAaDnoLLPcCJxxe5reAQYN8EBbVdA4uXaCH60l8OwmU+Yd8zp5KFi8dd4D?=
=?iso-8859-2?Q?HsR93pejoRVqOlrlYcF+v/kTlQfhmnqfd3r+IZvSJ+VHnXhmfb37i7HZlL?=



=?iso-8859-2?Q?OuBaOAQCBqkrvJlksI5N7Pb9URX3OcHkEOB/mT2M+OHRWaWfG/USKaiyaG?=
=?iso-8859-2?Q?yI8dxnQdCHkWyVsKeDE/aGR+ZCS3xEsQYOcUtzcwZo/LEXyrFWV+vLG1uh?=
=?iso-8859-2?Q?v893vB1VT+X/Dz280rhgY4X39Bj57dwIL0Gqhmy6A02hgsB31xLal9Ivta?=
=?iso-8859-2?Q?+ZQOVs+rFVW+LtaX9VFyt/Cq7hJAUsh9537jYrV+eAZ7gQAcEtNbZ7D1dE?=
=?iso-8859-2?Q?4vROeTukn0A/+6ssP4TpeXsfiQomp9nB/0j+ZY7qfuSKA8pnXlrqNYJ+WL?=
=?iso-8859-2?Q?MMsDjdLJHPDRAPopf8LFJIm4ELWFHt15cCCot/eYK7rjLXRjgZDjMuGneq?=
=?iso-8859-2?Q?QSnhLx4yPc8+GHh1LtNrk+IGYns8+2jjTl?=
Content-Type: multipart/mixed;
boundary="_008_DB9P193MB11962AB74A85CEA4AC5C4EFF9C0CADB9P193MB1196EURP_"
MIME-Version: 1.0
X-MS-Exchange-CrossTenant-AuthAs: Internal
X-MS-Exchange-CrossTenant-AuthSource: DB9P193MB1196.EURP193.PROD.OUTLOOK.COM
X-MS-Exchange-CrossTenant-Network-Message-Id: 28ef6f92-fdb7-47bf-97e2-08ddeeda54f0
X-MS-Exchange-CrossTenant-originalarrivaltime: 08 Sep 2025 13:19:25.1259
(UTC)
X-MS-Exchange-CrossTenant-fromentityheader: Hosted
X-MS-Exchange-CrossTenant-id: eec7a14b-49be-49ed-9431-b7cebb63e238
X-MS-Exchange-CrossTenant-mailboxtype: HOSTED
X-MS-Exchange-CrossTenant-userprincipalname:
S80mKwmc8FTSq50o6dHk2kltrQD6ZXhXLY9m8Tfpio8etF8Qr8fETobEGUo1QwAH9d//6RSjS0gol00OYVm8DQ==
X-MS-Exchange-Transport-CrossTenantHeadersStamped: DB8P193MB0502
Authentication-Results: symauth.service.identifier; dmarc=none (p=nil,
dis=none) header.from=ropid.cz; senderid=pass; spf=pass
smtp.mailfrom ropid.cz
smtp.helo=eur02-vi1-obe.outbound.protection.outlook.com; dkim=pass
header.d=ropid.cz header.s=selector1 header.v=1 header.a=rsa-sha256
X-Brightmail-Tracker:==
X-Content-Scanned: Fidelis Mail
Return-Path: ropid.cz
X-MS-Exchange-Organization-Network-Message-Id: 4a7f9f07-e108-4226-b501-08ddeeda590f
X-MS-Exchange-Organization-AVStamp-Enterprise: 1.0
X-MS-Exchange-Organization-AuthSource: SRVEX162.mag.mepnet.cz
X-MS-Exchange-Organization-AuthAs: Anonymous



X-MS-Exchange-Transport-EndToEndLatency: 00:00:00.2700313
X-MS-Exchange-Processed-By-BccFoldering: 15.01.2507.057

Hash původního EML souboru (SHA-256):

21B6745D1100F849F933200B880DB9EF62D5489702D5E2B1B1647A871A846AF0


